

Møde Anholt Borgerforening, mandag d. 31/5 2010

Tilstede: Polle, Niels, Inge, Jette

1. Siden sidst

- a) Ved Øsammenslutningens generalforsamling 29/5 har Niels haft kontakt med Transportminister Hans Christian Schmidt, som har lovet at træffe en afgørelse vedrørende **kystsikringssagen** inden 14 dage.
- b) 1. udkast til **sejlplan 2011** er fremsendt. Bestyrelsen arbejder videre hermed og torsdag 9/9 er der Borgermøde om den endelige sejlplan.
- c) Evaluering af **mødet med udviklingsafdelingen**. Fin dag. På næste bestyrelsesmøde fordeles arbejdsopgaverne, som blev afledt heraf.

2. Den kommende periode

- a) **Borgermøde 7. juni, 19.30.** Jette sørger for plakater. Signe informerer de ældre. Vedrørende indholdet, så gennemgik vi bilaget til brug ved mødet, som tager udgangspunkt i ideer og ønsker til aktiviteter, som er indsamlet via projekter og henvendelser til kommune og Anholt Borgerforening. Vi er enige om, at dette møde er det første i en række af møder, som skal belyse Anholts udviklingsmuligheder.
- b) **Til Anholtposten:** Leder + nyt fra AB. Indsamling af input.
- c) **Sankt Hans.** Arbejdsopgaver blev fordelt. Hvem vil og kan holde båltalen? Vi modtager gerne kandidater hertil.

3. Indkomne forslag (evt. temadebatter)

- a) Bestyrelsens **kompetence**. Fortsættelse af debat fra 19/5, som tog udgangspunkt i formålsparagraffen. Liselotte og Signe har måske nye vinkler? Signe ønsker en debat på et Borgermøde. Intet oplæg fra Liselotte. Vi afventer et udspil fra Liselotte og Signe og drøfter det derefter. Borgerforeningens vedtægter lægges ud på hjemmesiden. Jette sørger for det.

4. Næste møder, juni + grundejerforening + august

Afventer svar fra Liselotte.

5. Eventuelt

Hvorledes sikrer vi opbevaring af de digitale bilag, som tilflyder Borgerforeningens arkiv? Punkt på et kommende møde.